

यो आवेदन फारामको गाइड हो। आवेदन दिनको लागि प्रयोग गर्न सकिँदैन।

समग्र सहयोग कोष विशेष ऋण आवेदन फाराम

रेसिप्ट नम्बर												
				दर्ता मिति		नगरपालिका वा गाउँपालिकाको समाज कल्याण परिषद्		रेइवा		साल महिना तारिख		
						जिल्ला समाज कल्याण परिषद्		रेइवा		साल महिना तारिख		
ऋण आवेदक	फुरिगाना			इन्कान (स्ट्याम्प)	लिङ्ग	<input type="checkbox"/> पुरुष <input type="checkbox"/> महिला	जन्म मिति	ताइस्यो • स्योवा • हेइसेइ साल महिना तारिख ( ) वर्ष				
	नाम											
	फुरिगाना			फोन नम्बर (सम्पर्क स्थान)								
	ठेगाना	हुलाक नम्बर				ल्याण्डलाइन		मोबाइल फोन				
	कार्यस्थलको नाम अथवा पेसा					कार्यस्थल आदिको ठेगाना	हुलाक नम्बर		फोन ( )			
पारिवारिक स्थिति	नाम		सम्बन्ध	उमेर	जन्म मिति		कार्यस्थल वा विद्यालयको नाम आदि					
	1	/		स्वयं	/	(नमुना) ताइस्यो=T, स्योवा=S, हेइसेइ =H रेइवा=R						
	2			फुरिगाना		पति-पत्नी-छोरा/छोरी, बुबा, आमा, अन्य	T • S • H • R	साल महिना तारिख				
	3			फुरिगाना		पति-पत्नी-छोरा/छोरी, बुबा, आमा, अन्य	T • S • H • R	साल महिना तारिख				
	4			फुरिगाना		पति-पत्नी-छोरा/छोरी, बुबा, आमा, अन्य	T • S • H • R	साल महिना तारिख				
अन्य जना												
ऋण लिनुको कारण												
ऋणमा लिन चाहने रकम		मासिक ऋण रकम	हजार/लाख येन		कुल ऋण रकम		हजार/लाख येन					
		ऋण अवधि	रेइवा साल महिना		~ रेइवा साल महिना							
डिफरमेन्ट अवधि		क. 12 महिना ख.अन्य( ) महिना		ऋण फिर्ता गर्ने अवधि		क. 120 महिना ख.अन्य( ) महिना						
ऋण रकम ट्रान्सफर गर्ने खाता		वित्तीय संस्था	शाखाको नाम		खाताको प्रकार		<input type="checkbox"/> सामान्य • <input type="checkbox"/> चल्ती					
		खाता नम्बर	खातावालाको नाम (काताकाना)									
विगतमा आपत्कालीन सानो रकम कोष विशेष ऋण प्रयोग सम्बन्धी जानकारी		<input type="checkbox"/> क. प्रयोग गरेको छु (ऋण रकम हजार/लाख येन) <input type="checkbox"/> ख. प्रयोग गरेको छैन										
<p>टोक्यो महानगरपालिका समाज कल्याण परिषद् अध्यक्ष ज्यू,</p> <p>○मैले निम्न कुराहरू स्वीकार गरी, माथि उल्लेख गरे अनुसार समग्र सहयोग कोष विशेष ऋणको लागि आवेदन दिएको छु।</p> <p>○म ऋण लिएपछि छिटै आत्मनिर्भर हुने प्रयास गर्नेछु।</p> <p>○मैले हाल जीवनयापनको लागि सरकारी सहायता लिइरहेको छैन।</p> <p>○मैले हाल व्यक्तिगत आर्थिक दिवाला (personal bankruptcy) प्रक्रिया गरेको छैन।</p> <p>○म यो ऋण व्यापारव्यवसाय सञ्चालनको लागि प्रयोग गर्ने छैन।</p> <p>○म बाहेक मेरो परिवारको अन्य सदस्यले यो ऋण लिएको छैन।</p> <p>○यस प्रणालीको आवश्यकता अनुसार मैले लेखेको व्यक्तिगत जानकारी तेस्रो पक्षलाई प्रदान गरिने कुरासँग म सहमत छु।</p> <p>○यस समाज कल्याण परिषद्ले ऋण दिनको लागि आवश्यक दायरामा रहेर राष्ट्रिय समाज कल्याण परिषद्, अन्य जिल्लाका समाज कल्याण परिषदहरू, नगरपालिका वा गाउँपालिका, सार्वजनिक रोजगार सुरक्षा कार्यालय, आत्मनिर्भर परामर्श सहयोग संघसंस्था, घरखर्च परामर्श सहयोग संघसंस्था जस्ता सम्बन्धित निकायलाई जाँचबुझको लागि सम्पर्क गरी, मेरो व्यक्तिगत जानकारी प्राप्त गर्ने कुरासँग म सहमत छु।</p> <p>○म र मेरो परिवारको कुनै पनि सदस्य हिंसात्मक संगठनको सदस्य होइन। साथै ऋण लिएको अवधिमा पनि हिंसात्मक संगठनको सदस्य हुने छैन। यस समाज कल्याण परिषद्ले आवश्यकता अनुसार सरकारी निकायहरू आदिबाट म अथवा मेरो परिवारको सदस्य हिंसात्मक संगठनको सदस्य हो वा होइन पत्ता लगाउनको लागि आवश्यक जानकारी माग गर्ने कुरासँग म सहमत छु। (यसमा उक्त संगठनको सदस्य संगठनको सदस्य पनि पर्छ।) ले सामूहिक अथवा नियमित रूपमा अवैध हिंसात्मक कार्य आदिलाई बढवा दिने खतरा भएको संगठन" हो। ]</p> <p>○ऋण छानबिनको नतिजा, ऋण अस्वीकृत भएको खण्डमा, त्यसको कारण नखुलाइने कुरासँग म सहमत छु।</p>												
रेइवा		साल महिना तारिख		ऋण आवेदक				(इन्कान (स्ट्याम्प))				